

# 人字拖配袜子 流行就要露出来



夏天炎热，衣服能少穿点就少穿，袜子也可有可无的了。但光脚穿鞋子，尤其是运动鞋、皮鞋，容易产生不透气、潮湿、粘脚等各种不舒适感，随之而来的还有不少皮肤问题，比如湿气、掉皮、皮肤皲裂等。即便是穿凉鞋、拖鞋，光光的脚丫子还是有这样那样的问题。比如，前不久就有网友控诉人字拖的六大罪状，易导致皮肤干燥变硬、易使脚后跟开裂都在其中。

其实要解决这些问题很简单，穿双袜子吧！难看吗？不难看，时髦着呢！

## 演变：从遮遮掩掩 到大胆露出

冬天的袜子是“温暖牌”的，脚踝露出的一截风景还能为全身搭配点睛。可夏天，袜子就成了遮遮掩掩、再隐蔽都不为过的单品，各种浅口袜、船袜、前掌袜（只有脚前掌有袜子包裹，后跟处无）、鱼嘴袜（在船袜的基础上再将脚趾部分挖去，以便穿鱼嘴鞋）。替袜子们换位思考一下真憋屈——明明用处很大，却要躲躲藏藏。它们一定很怀念上世纪八九十年代，即便是夏天，人们照样大胆将袜子露出来穿。

不过潮流总能让咸鱼翻身。2010年米兰女装发布会上让模特演绎了将棉袜、丝袜、渔网袜包裹在坡跟鞋外的穿法。据说灵感来自王菲，因为天后在一次上台演出时将玫红色的长筒丝袜穿在鞋子外。也是从那个夏天开始，袜子们开始重见天日。虽然不能模仿天后的夸张穿法（估计走两步袜底就通了），但各种堆堆袜、松口袜、糖果袜成了凉鞋、浅口鞋的好搭档。

## 亮点：穿人字拖 也能配袜子

今年夏天，袜子们越发“嚣张”。喜欢穿运动鞋的“孩纸”终于不用忍受光脚穿鞋的黏腻感和袜口外露的尴尬，直接穿一双中筒棉袜，最好还是糖果色螺纹棉的，把袜帮往下拉一拉让其松松地堆在脚踝上。

“前两天逛街，买了三双夏天的水晶袜。”日系妹子丸子爱穿浅口鞋、凉鞋，“今年首次尝试水晶袜——透明袜身搭配糖果色波点纹和松口袜帮，穿着舒服，有回到小时候的感觉！”据说在日本有袜子品牌还专门推出装饰在袜口上的花边，可根据全身搭配更换不同花色。

而在专门做人字拖的品牌哈瓦那，记者还看到了更惊人的——专门搭配人字拖穿的棉袜，大脚趾和其他四个脚趾分开，刚好夹住人字拖，像极了日本人穿木屐用的袜子。不知道是不是设计师已经听到了网友的心声——既然嫌人字拖对脚的保护不够，那就加双袜子吧！

## 理由：不仅好看 也为健康

对于小乐来说，袜子是只属于冬季的用品。她说：“我夏天基本不穿袜子。虽然我也觉得出脚汗不舒服，但会自己解决，运动鞋、凉鞋、人字拖交替穿。”但近来，小乐发现这个方法不怎么管用——运动鞋穿得脚底有点掉皮就换凉鞋，紧绷的凉鞋使得出汗的脚部皮肤瘙痒难忍，只好再换人字拖。虽然透气了，可两只脚被晒得漆黑，脚后跟还干裂掉皮。

其实，一双好袜子就像双脚的第二层皮肤，既能保护脚，又能让皮肤呼吸。夏天为凉快而抛弃袜子不是明智做法。让袜子帮你吸汗、防晒、防止外伤，还时髦，穿袜子的理由太多了！（马焱）



夏天为凉快而抛弃袜子不是明智做法。让袜子帮你吸汗、防晒、防止外伤，还时髦，穿袜子的理由太多了！



露肉不多，性感不减

# 抹胸上装 时髦出街

说到 Bra 这个词，很多人保守的心一惊——内衣外穿这事宣扬多年了，但实用度还是太低，无法尝试。但是当这个词后面多了一个 Top 时，一切就不一样了。



很多人听到 Bra Top(抹胸上装)这个词，首选会想到玛丽莲·梦露，她代表了上世纪六十年代的浪漫与性感。这种由紧身胸衣变化而来的单品，由于下摆略长，一般肩带也更宽些，面料的增加直接摆脱了内衣“过于裸露”的形象。

穿 Bra Top 能带来各种不同风格。比如条纹针织面料带来美式运动风，而缎面质地的 Bra Top 则给了我们夏日的清凉。其实小腹不需要露太多——一般下身会配高腰长裙或者长裙，上半身的“裸露”感放到全身来看似乎也综合了不少，不少品牌对此有相当出色的演绎，比如 Dolce&Gabbana，这几乎是展现意大利式性感的经典方式。

如果你实在无法让自己从传统观念的束缚中挣脱，适当将肩带放宽、胸部下围的长度再继续再延伸几厘米，就非常适合日常穿着了。Bra Top 当然可以出街，但是我们中的大多数人毕竟不是 Lady Gaga，可没那么豁得出去，最好的办法就是外披一件轻薄服装，比如流行小天后蕾哈娜，她最近就成功将纪梵希的一套柳钉镶蓝边的 Bra Top 穿出味来，在薄纱上衣的映衬下，整个装扮非常夺目。所以值得一提的是，如果想让 Bra Top 看起来更像外穿的衣服，面料尽量不要选择太轻的，而且可以通过一些修饰加深它的厚重感。

当然，T 台上设计师也给出了很多选择——Miu Miu 是外披一件拉风到像睡衣的长袍，而 Philosophy Di Alberta Ferretti 则用西装外套搭配，外部大件成功抵消了我们对内“窥探”的好奇心，Bra Top 看起来也没那么突兀了，还有设计师会建议你内穿一件 T 恤打底。另外，随着这股潮流的走热，快时尚品牌本季纷纷出了短装上衣(也就是 Bra Top 的变形装，相对胸型不会太明显)，来搭配高腰长裙。

穿这样的搭配，最要提醒的是，管好肚子，高腰长裙和胸部之间会露点肉，但千万别整一个救生圈出来哦。（曹婷婷）

